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TAVOLA 11.  
Risolvere i seguenti sillogismi categorici, quando possibile, con il metodo della filastrocca latina. 

 Nessun cane ha due zampe 
 Qualche cane è biondo 

 

 _________________________________________________________ 
 

 

 Tutti gli uomini sono razionali 
 Qualche animale è uomo 

 

 _________________________________________________________ 
 

 

 Nessuna persona calva ha bisogno di un pettine 
 Tutte le lucertole sono calve 

 

 _________________________________________________________ 
 

 

 Tutti i logici sono distratti 
 Alcuni logici sono persone interessanti 

 

 _________________________________________________________ 
 

 

 Tutti i mammiferi allattano i piccoli 
 Nessun serpente allatta i piccoli 

 

 _________________________________________________________ 
 

 

 Nessun insegnante fa il dentista 
 Tutti i dentisti sono temuti dai bambini 

 

 _________________________________________________________ 
 




